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平成３０年度 第１５回高山市教育委員会臨時会議事録 

 

１．日 時  平成３１年３月５日（火） 午後２時００分から 

２．場 所  高山市役所 ２０３会議室 

３．出席者  委員会 中野谷教育長、針山委員、打江委員、野崎委員、長瀬委員、白田委員 

事務局 北村教育委員会事務局長、西野教育総務課長、大森学校教育課長、学校教育

課 宮川、佐藤、教育総務課 直井 

説明員 高原市民活動部長 

４．欠席者  委員会 欠席なし 

５．署名者  打江委員 

 

  午後２時００分開会 

 

○中野谷教育長  本日の委員会は、出席者６名で、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１

４条第３項の規定に基づき、定足数に達していますので、成立しております。 

ただ今から、平成３０年度第１５回高山市教育委員会臨時会を開会いたします。 

 

○中野谷教育長  会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、「打江委員」を指名いたします。 

 

○中野谷教育長  次に日程第１、報告４９「平成３１年度高山市予算について」を事務局より報告

願います。 

 

○北村教育委員会事務局長 ＜資料に基づき説明＞ 

○高原市民活動部長    ＜資料に基づき説明＞ 

 

○中野谷教育長  事務局の報告は終わりました。ご質疑等はございませんか。 

 

○打江委員    高山市の人口が減少する中で、毎年子育て等市民ニーズに応じた補助金制度が増

えているようで市民にとっては有難いですが、財政的な事も考え廃止している補助

金もあるのですか。 

 

○北村教育委員会事務局長 市全体の財政に関わる内容ですので正確には申し上げられませんが、歳

出は性質的に人件費や物件費、補助費、公債費等の経常的経費と、工事費等の投資

的経費に大きく分類されます。経常的経費が増大すると財政を圧迫しますし、著大

事業も年度毎にバランスよく執行できるよう計画されています。細かな部分も含め

財政課において健全に市政が運営できるよう財政計画に基づき財政運営を行ってい

るところです。 

 

○長瀬委員    全体を通じて大変有難い予算編成であると感じています。学校施設整備による増
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加がありますが、それ以外にも給食費保護者負担の軽減や学校ネットワークのセキ

ュリティ強化など充実した予算が確保されていることを嬉しく思います。高山市の

教育環境全体を考えながら、今後の総合教育会議等でも発言をしたいと思っている

ところです。 

 

○白田委員    給食費を一部値上げし給食内容を充実しますが、結果的に保護者負担額が軽減さ

れ子育て世代にとって有難いことです。学校のタブレット整備により学習環境が整

いますし、先生方も働きやすくなることで子どもと向き合う時間の増加も期待でき

る予算編成だと思いました。 

 

○針山委員    来年度予算は教育に手厚い予算編成となって有難く思います。今後も電子黒板の

各教室導入など課題がありますので、子ども達のため事務局と連携し努力したいと

思います。高山市では生涯学習やスポーツ部門を市長部局に移譲等していますが、

学校教育以外の教育関連部門や福祉部門など、子どもが誕生して生涯にわたり成長

していく様々な過程において連携が必要であると改めて感じました。 

 

○野崎委員    財政が厳しい状況ですが手厚い予算編成となっていることに感謝します。学校教

育では障がい児の個別支援や保健相談員の配置など温もりある施策の充実を感じま

す。また地域で命を考えるという意味では、地域の安心安全の確保という点におい

て防犯カメラ設置助成が盛り込まれ、まちづくり協議会との更なる連携につながる

予算を有難く思います。 

 

○中野谷教育長  ご質疑も尽きたようでありますから、以上で質疑を終結いたします。 

 

（高原市民活動部長、教育総務課 直井 退席） 

 

○中野谷教育長  それでは、日程第２、議第２８号「平成３１年度高山市立小中学校教職員の人事

異動の内申について」を議題といたしますが、当議題につきましては人事に関する

議決案件のため、法律第１４条第７項ただし書の規定により、公開しないこととし

たいと思います。 

 

○中野谷教育長  それでは、ただ今お諮りしました議第２８号は、公開しないこととすることにご

異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○中野谷教育長  ご異議なしと認めます。よって、議第２８号は、公開しないことに決しました。 

 

○中野谷教育長  それでは、改めまして日程第２、議第２８号「平成３１年度高山市立小中学校教

職員の人事異動の内申について」を議題といたします。 
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         事務局より説明願います。 

 

○大森学校教育課長＜資料に基づき説明＞非公開 

 

○中野谷教育長  事務局の報告は終わりました。ご質疑等はございませんか。 

 

（非公開） 

 

○中野谷教育長   ご質疑も尽きたようでありますから、以上で質疑を終結いたします。 

 

○中野谷教育長   それでは、ただ今議題となっております議第２８号について、事務局説明のと

おり決するにご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○中野谷教育長   ご異議なしと認めます。よって、議第２８号について、事務局説明のとおり決

しました。 

 

○中野谷教育長   それでは次に、その他に入りたいと思います。 

          報告がありましたら順次報告願います。 

 

（報告なし） 

 

○中野谷教育長   それでは以上を持ちまして、本日の議事日程が全部終了いたしましたので、本

日の会議を閉じ、平成３０年度第１５回高山市教育委員会を閉会いたします。 

 

午後３時２０分閉会 

 


